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«Архітектура відновлення та реформ в Україні» (URA) - це комплексна програма технічної допомоги, 
запроваджена Європейським банком реконструкції та розвитку (ЄБРР) у партнерстві з Європейським 
Союзом для підтримки важливих процесів відновлення та реформ в Україні. URA реалізується за 
фінансової підтримки Багатостороннього донорського фонду с стабілізації сталого розвитку України 
ЄБРР Учасниками Фонду є Австрія, Данія, Фінляндія, Франція, Німеччина, Італія, Японія, Латвія, Нідерланди, 
Норвегія, Польща, Швеція, Швейцарія, Велика Британія, США та Європейський Союз.
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Міністерство фінансів України та Європейський інвестиційний банк (ЄІБ) провели черговий 
перегляд кредитного портфеля спільних проєктів.

Сторони визначили головні результати реалізації проєктів за 2024 рік, а також подальші кроки 
для забезпечення ефективного використання кредитних ресурсів ЄІБ та гарантій, наданих 
Європейською комісією в рамках реалізації Pillar II Ukraine Facility у 2025 році, зокрема, для 
пріоритетних сфер відновлення.

«Співпраця України з ЄІБ охоплює широкий спектр напрямів, що дійсно відповідають ключовим 
потребам Уряду в економічному розвитку країни та покращенні життя громадян. Передусім, 
це підтримка критичної інфраструктури, житлового сектору, енергетики, транспорту, освіти, 
а також впровадження важливих соціальних ініціатив і діджиталізація. На сьогодні кредитний 
портфель ЄІБ в Україні є одним із найбільших серед міжнародних фінансових інституцій і 
складається з 24 активних проєктів загальною вартістю 4,3 млрд євро. Вкрай важливим є 
стратегічне планування у впровадженні цих програм та оперативне використання кредитних 
коштів існуючого портфелю», – наголосила заступник Міністра фінансів.

Зокрема, ЄІБ фінансує:
• два інвестиційні проєкти на суму 178 млн євро у сфері забезпечення енергоефективності 

будівель закладів освіти та розвитку закладів професійно-технічної освіти; 
• два інвестиційні проєкти на суму 400 млн євро у сфері забезпечення рухомого складу 

міського громадського транспорту у містах України;
• три проєкти на суму 640 млн євро у сфері відновлення соціальної інфраструктури у 

регіонах із великою кількістю внутрішньо-переміщених осіб  та у регіонах, що постраждали 
від збройної агресії рф. 

Джерело

ВИКОНАВЧА РАДА МВФ ЗАТВЕРДИЛА СЬОМИЙ ПЕРЕГЛЯД ПРОГРАМИ EFF

28 березня Виконавча рада Міжнародного валютного фонду (МВФ) завершила сьомий перегляд 
програми в рамках Механізму розширеного фінансування для України (Extended Fund Facility - EFF).

У результаті успішного перегляду найближчим часом Україна отримає черговий восьмий 
транш в розмірі близько 400 млн доларів США (300,47 млн СПЗ).

У МВФ відзначили прогрес української сторони у виконанні умов програми EFF станом на 
кінець грудня 2024 року. Українська економіка залишається стійкою, а показники виконання 
програми EFF залишаються високими, незважаючи на умови повномасштабної війни. Україна 
виконала всі кількісні критерії ефективності станом на кінець грудня, попередні заходи для 
цього перегляду, а також більшість структурних маяків. Терміни виконання деяких умов було 
скориговано з урахуванням можливостей.

Джерело

НОРВЕГІЯ ТА УКРАЇНА ПОСИЛЮЮТЬ СПІВПРАЦЮ В ЕНЕРГЕТИЧНОМУ  
ТА СОЦІАЛЬНОМУ СЕКТОРАХ, – ДЕНИС ШМИГАЛЬ
26 березня відбулася зустріч Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля із Міністром закордонних 
справ Норвегії Еспеном Бартом Ейде та Міністром праці і соціальної інтеграції Тоньє Бренною.

1. МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА

ОБСЯГ ПОРТФЕЛЯ ПРОЄКТІВ ЄІБ В УКРАЇНІ СЯГАЄ €4,3 МЛРД І 
Є ОДНИМ ІЗ НАЙБІЛЬШИХ СЕРЕД МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСОВИХ 
ІНСТИТУЦІЙ.

Ольга Зикова
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Сторони зосередили увагу на обговоренні 
спільних гуманітарних програм, зокрема тих, 
що реалізуються у співпраці з Норвезьким 
агентством з розвитку та співробітництва 
(Norad). Окремо було акцентовано на 
національних ініціативах з підтримки ВПО, а 
також на важливості залучення партнерів до 
їх фінансування.

Прем’єр-міністр відзначив допомогу 
Норвегії в енергетичній сфері, зокрема, 
готовність зробити внесок в розмірі 140 
млн євро через ЄБРР на закупівлю газу в 
українські газосховища.

Джерело

НОРВЕГІЯ НАДАЄ МАЙЖЕ 90 МЛН ЄВРО НА ФІНАНСУВАННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ ГАЗУ 
ДЛЯ УКРАЇНИ
Норвегія виділяє додатково 1 мільярд норвезьких крон (майже 90 млн євро) на фінансування 
імпорту газу в Україну, щоб забезпечити адекватне газопостачання для населення, бізнесу та 
промисловості країни.

Про це йдеться у повідомленні норвезького уряду, повідомляє «Європейська правда».
Нове фінансування буде спрямоване через Європейський банк реконструкції та розвитку 

(ЄБРР) і буде використано для закупівлі газу із західних джерел. Отримувачем газу буде 
українська державна компанія «Нафтогаз».

Імпортований газ буде використаний для задоволення потреб споживання та збільшення 
запасів газу на випадок подальших атак на газову інфраструктуру. Фінансування здійснюється 
в рамках Програми підтримки України Нансена, а 1 мільярд норвезьких крон взято з асигнувань 
на енергетичний сектор України на 2025 рік.

Джерело 1
Джерело 2

НІДЕРЛАНДИ ВНЕСУТЬ ДО ФОНДУ ПІДТРИМКИ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ 65 МЛН ЄВРО

Заступник міністра енергетики України Роман Андарак обговорив зі спеціальною 
представницею Уряду Нідерландів Ерікою Шолтен питання подальшої підтримки українського 
енергосектору.

Під час онлайн-зустрічі Роман Андарак подякував Нідерландам за нещодавнє рішення 
зробити внесок до Фонду підтримки енергетики України у розмірі 65 млн євро.

«Це значна підтримка для нас, і вона стане важливим внеском у проведення ремонтної 
кампанії, що вже триває в межах підготовки до наступного опалювального сезону. Завдяки 
цим коштам ми зможемо частково покрити нагальні потреби. Стабільне постачання енергії є 
умовою функціонування економіки, критичної інфраструктури, соціальної та інших сфер життя 
в Україні. Ми щиро вдячні за цю допомогу», - сказав заступник міністра.

Представниця Нідерландів своєю чергою наголосила, що енергетика залишатиметься одним 
з основних пріоритетів для її країни у наданні подальшої підтримки України.

Джерело

НІМЕЧЧИНА НАДАЄ МАЙЖЕ €7,3 МЛН ЕКСТРЕНОЇ ДОПОМОГИ ДЛЯ ЕНЕРГЕТИКИ 
УКРАЇНИ
Міністерство економіки та захисту клімату ФРН виділяє на ремонт української 
енергоінфраструктури додатково понад 7 млн євро.

Про це передає Укрінформ з посиланням на сайт німецького відомства.
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Федеральне міністерство економіки та захисту клімату (BMWK) надає Європейському 
енергетичному співтовариству ще 7,27 млн   євро на ремонт української енергетичної 
інфраструктури через кредитний механізм для відбудови. Кошти BMWK будуть передані до 
Фонду енергетичної підтримки України (Ukraine Energy Support Fund), у який також роблять 
внески численні інші міжнародні донори з 2022 року.

Джерело 1
Джерело 2

УКРАЇНА ПОСИЛЮЄ СПІВПРАЦЮ 
З РАДОЮ ЄВРОПИ У ПИТАННЯХ 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА 
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ
У межах 48-ї сесії Конгресу місцевих 
і регіональних влад Ради Європи у 
Страсбурзі заступник Міністра розвитку 
громад та територій України Олексій 
Рябикін провів низку важливих зустрічей із 
представниками Ради Європи. Головними 
темами обговорення стали реформування 
місцевого самоврядування, децентралізація, 

повернення громад до звичного режиму врядування та підтримка України у відновленні регіонів.
Олексій Рябикін зустрівся із Заступником Генерального секретаря Ради Європи Бйорном 

Берге. Сторони обговорили подальшу підтримку України та можливості поглиблення 
співпраці. Особливу увагу приділили зміцненню фінансової та інституційної спроможності 
громад, оновленню стратегій регіонального розвитку та концепції реформування місцевого 
самоврядування. 

Джерело

ПОНАД 20 МЛН УКРАЇНЦІВ ОТРИМАЛИ ПІДТРИМКУ ЧЕРЕЗ ФОНД СВІТОВОГО 
БАНКУ URTF
Заступник Міністра фінансів України Ольга Зикова та Регіональний директор Світового банку 
у справах країн Східної Європи Боб Сом співголовували на засіданні щодо результатів роботи 
Програми Цільового фонду підтримки, відновлення, відбудови та реформування України (URTF), 
якою керує Світовий банк.

Під час зустрічі представники Мінфіну, проєктних команд Світового банку та 17 країн-донорів 
обговорили прогрес у реалізації Програми та стратегічні пріоритети подальшої роботи фонду в Україні.

На сьогодні проєкти, що підтримуються URTF, охопили 20 млн українців, серед яких:
• 87 000+ домогосподарств (а це близько 200 000 осіб) отримали компенсації на ремонт 

пошкоджених війною будинків (проєкт HOPE у житловому секторі);
• 3,5 млн відновили електропостачання, а 1,5 млн мешканців відновили тепло завдяки 

поставкам критично важливого обладнання (проєкт RePoWER в енергетиці);
• 6,3 млн осіб отримали послуги з охорони психічного здоров’я та медичні обстеження, 5,2 

млн дітей були вакциновані, а 473 000 осіб пройшли реабілітацію (проєкт HEAL у сфері 
охорони здоров’я);

• 33 000 фермерів отримали доступ до пільгового фінансування (проєкт ARISE у сільському 
господарстві);

• 13 млн осіб вчасно отримали виплати соціальної допомоги (проєкт PEACE на підтримку 
спроможності України надавати державні послуги);

• 380 000 школярів скористалися покращеною освітою, а 12 000 дітей у віддалених районах 
отримали безкоштовний транспорт (проєкт LEARN в освіті).

Джерело
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УКРАЇНА ТА ФРАНЦІЯ ПРОДОВЖУЮТЬ СПІВПРАЦЮ У ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ
26 березня Перша заступниця Міністра розвитку громад та територій Альона Шкрум, заступник 
Міністра Костянтин Ковальчук та Голова Державного агентства відновлення Сергій Сухомлин 
зустрілися із представниками Асоціації “Французька ділова спільнота в Україні”. 

Під час зустрічі представники французьких компаній мали змогу поставити питання 
представникам Мінрозвитку, а також обговорити ключові напрями відбудови, що потребують 
міжнародних інвестицій та експертної підтримки. Серед пріоритетів – відновлення критичної 
інфраструктури, модернізація житлово-комунального господарства, розвиток залізничного 
та портового сполучення, впровадження європейських технологій у містобудуванні, 
енергоефективності та переробці відходів, а також фінансові інструменти для підтримки бізнесу.

Представники французького бізнесу висловили готовність до спільних проєктів, зокрема 
у сфері транспортної інфраструктури, житлово-комунального господарства, будівництва 
та екологічних рішень. Мінрозвитку та представники французьких компаній домовилися 
продовжити координацію та напрацювати дорожню карту для реалізації спільних ініціатив у 
найближчій перспективі.

Джерело 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ: МОЖЛИВОСТІ ВІД УРЯДУ ФРАНЦІЇ

З початку повномасштабного вторгнення Франція активно підтримує Україну не лише 
військовою та гуманітарною допомогою, а й економічною підтримкою.

Від страхування воєнних ризиків та гарантій експортного кредитування до прямих кредитів 
і спільного інвестування в проєкти — Франція створила комплексну систему фінансових 
інструментів для відновлення української економіки.

Джерело

ЛАТВІЯ ДОПОМАГАТИМЕ УКРАЇНІ 
РОЗБУДОВУВАТИ ПРИКОРДОННУ 
ЗАЛІЗНИЧНУ ІНФРАСТРУКТУРУ
Заступниця Міністра розвитку громад та 
територій Марина Денисюк з робочим 
візитом відвідала Латвію. Там вона взяла 
участь в 11-му засіданні Міжурядової 
українсько-латвійської комісії з питань 
економічного, промислового і науково-
технічного співробітництва, а також провела 
низку зустрічей. У фокусі всіх обговорень – 
співпраця у транспортному секторі.

Під час зустрічі заступниця Міністра 
представила латвійським колегам План відновлення морської інфраструктури України, розроблений 
у співпраці з Естонією. Вона закликала Латвію долучитися до цієї ініціативи. План охоплює всі 
найважливіші сфери морської галузі: розмінування, суднобудування, портове обладнання, ІТ-
рішення тощо. Його загальний бюджет складає 550 мільйонів євро.

Завдяки реалізації проєкту “Латвія для Чернігова: реконструкція соціальної інфраструктури”, 
що впроваджується у співпраці з Програмою розвитку ООН (ПРООН), було відновлено ряд 
важливих об’єктів, зокрема Старобілоуський ліцей, дитячий садочок “Малятко”, Талалаївський 
ліцей. На інші проєкти підтримки Чернігівщини Латвія виділила ще понад 5 мільйонів євро. Ще 
Латвія має у планах передати регіону сонячні панелі та обладнання для об’єктів водо- та 
теплопостачання. Це сприятиме зменшенню вартості енергоресурсів для місцевих жителів та 
підвищенню енергетичної незалежності регіону.

Також Латвія сприяє встановленню в області модульного житла. Вже цього року, завдяки 
цьому 12 сімей ВПО, що втратили домівки внаслідок агресії рф, зможуть отримати оселі. 

Джерело
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НОРВЕГІЯ ТА ПРООН ПЕРЕДАЛИ КРИТИЧНО ВАЖЛИВЕ ЕНЕРГЕТИЧНЕ 
ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ЗМІЦНЕННЯ ЕНЕРГОСИСТЕМИ УКРАЇНИ
Уряд Норвегії у партнерстві з Програмою розвитку ООН (ПРООН) зробив внесок у зміцнення 
енергетичної стійкості України, офіційно передавши критично важливе енергетичне обладнання.

На церемонії у Києві представники уряду Норвегії вручили сертифікати на обладнання 
трьом українським енергетичним компаніям, що стало важливою подією в поточних зусиллях з 
відновлення та зміцнення енергетичної інфраструктури України. Зокрема, йдеться про:

• газопоршневі генераторні установки (загальна потужність близько 150 МВт) для державної 
нафтогазової компанії «Нафтогаз Груп»: вони забезпечуватимуть життєво важливе 
резервне живлення для критичної інфраструктури та житлових районів по всій Україні, 
забезпечуючи надійне енергопостачання навіть під час можливих відключень;

• критичне обладнання для газовидобувної компанії АТ «Укргазвидобування» (УГВ);
• доставку двох автотрансформаторів для державної енергетичної компанії «Укренерго»: 

вони зможуть підвищити ефективність і надійність роботи мережі електропередачі 
України, покращити стабільність роботи мережі та забезпечити безперервне постачання 
електроенергії споживачам.

Джерело 
ЕСТОНІЯ ЦЬОГОРІЧ СПРЯМУЄ €12 МЛН НА ПРОЄКТИ У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Цього року Естонія спрямує 12 млн євро на реалізацію проєктів у Житомирській області.
Про це у Фейсбуці повідомив начальник Житомирської ОВА Віталій Бунечко.
«У межах реалізації проєктів із відновлення та розвитку Житомирщини Естонія вже виділила 

на понад 50 мільйонів євро, з яких 12 мільйонів – на 2025 рік. Завдяки цим коштам продовжуються 
важливі ініціативи, що змінюють життя наших громад», - написав Бунечко.

Джерело

У ПОЛЬЩІ З КВІТНЯ НАДАВАТИМУТЬ ПІЛЬГОВІ КРЕДИТИ КОМПАНІЯМ, 
ЗАЛУЧЕНИМ ДО ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ
У Польщі з квітня працюватиме механізм пільгового кредитування компаній, які залучатимуться 
до проєктів з відбудови України.

Відповідну угоду на загальну суму 250 млн злотих (приблизно 60 млн євро) підписали у 
п’ятницю у Варшаві представники Банку національної економіки (BGK) РП і Міністерства фондів 
і регіональної політики країни, передає Укрінформ із посиланням на PAP.

«На практиці це – інструмент підтримки польських компаній, які зацікавлені в діяльності на 
сході, на території України»,- повідомив заступник міністра фондів і регіональної політики 
Польщі Ян Шишко.

Джерело

ЯПОНІЯ НАДАЛА УКРАЇНІ ПАРТІЮ МОДУЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ  
ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ МОСТІВ
Японське агентство міжнародного співробітництва (JICA) в межах грантової угоди для Програми 
екстреного відновлення передало Україні перші модульні елементи тимчасових мостів.

Про це повідомило у Фейсбуці Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури, 
передає Укрінформ.

«Японське агентство міжнародного співробітництва (Japan International Cooperation Agency, 
JICA) надало першу партію міжнародної технічної допомоги. Йдеться про елементи конструкції 
тимчасових мостів, що постачаються японськими партнерами відповідно до Грантової угоди для 
Програми екстреного відновлення між Японським агентством міжнародного співробітництва 
та урядом України», - йдеться в повідомленні.

Джерело 1
Джерело 2

http://rdo.in.ua
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ПІД ГОЛОВУВАННЯМ ПРЕМ’ЄР-МІНІСТРА ВІДБУЛАСЯ НАРАДА ЩОДО РОЗВИТКУ 
РОЗПОДІЛЕНОЇ ГЕНЕРАЦІЇ
Плани розвитку розподіленої генерації та питання енергозабезпечення регіонів обговорили на 
нараді під головуванням Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля 26 березня.

На нараді розглянули стан енергозабезпечення регіонів та окреслили подальші кроки щодо 
встановлення об’єктів генерації. 

Як підкреслив Прем’єр-міністр, завершена робота зі створення енергетичних паспортів 
регіонів. Для підтримки міст у регіони вже поставлено 468 когенераційних установок та 284 
блочно-модульних котельні загальною потужністю понад 1,4 ГВт. Пріоритет надано прифронтовим 
регіонам. Наразі триває встановлення та введення цього обладнання в експлуатацію.

Крім того, заслухали пропозиції щодо лібералізації підключення приватної генерації до мереж. 
Відповідним міністерствам доручено опрацювати питання щодо додаткового спрощення 
процедур для забезпечення максимально простого і швидкого процесу.

Джерело

ГЕРМАН ГАЛУЩЕНКО ОБГОВОРИВ 
З ПОСЛОМ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 
ПОСИЛЕННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
УКРАЇНИ
Міністр енергетики України Герман 
Галущенко провів зустріч з Надзвичайним 
і Повноважним Послом Великої Британії в 
Україні Мартіном Гаррісом.

Сторони обговорили напрацювання рішень 
для посилення енергетичної безпеки України 
і європейського регіону. Зокрема, йшлось 
про перспективи використання українських 
газових сховищ для потреб країн-членів 
Європейського Союзу.

Також сторони приділили увагу питанням фінансової допомоги українському сектору, 
зокрема у межах Фонду підтримки енергетики України, що зарекомендував себе як ефективний 
інструмент закупівлі устаткування для потреб енергетичних компаній.

Джерело

ГЕРМАН ГАЛУЩЕНКО ОБГОВОРИВ З ДИРЕКТОРОМ СЕКРЕТАРІАТУ ЕНЕРГЕТИЧНОГО 
СПІВТОВАРИСТВА ІНТЕГРАЦІЮ ЕНЕРГЕТИЧНИХ РИНКІВ УКРАЇНИ ТА ЄС
Міністр енергетики України Герман Галущенко провів зустріч з директором Секретаріату 
Енергетичного Співтовариства Артуром Лорковським.

Сторони обговорили організаційні та фінансові питання функціонування Фонду підтримки 
енергетики України, створеного при Секретаріаті Енергетичного Співтовариства, а також 
необхідність використання доходів від знерухомлених російських активів задля відновлення 
енергосектору.

На зустрічі йшлося про подальшу інтеграцію України в енергетичні ринки ЄС та прискорення 
ухвалення відповідного законодавства. Сторони  також обговорили питання корпоративного 
управління НЕК «Укренерго» та ТОВ «Оператор ГТС України».

2. ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ – 
ОФІЦІЙНО
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Окрему увагу було приділено питанням регіональної енергетичної безпеки та напрацюванню 
рішень, які забезпечать енергетичну стабільність.

Джерело

МІНЕКОНОМІКИ ПІДПИСАЛО МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ  
З АУДИТОРСЬКОЮ РАДОЮ UKRAINE FACILITY
У Києві відбулося підписання Меморандуму про співпрацю між Міністерством економіки 
України та Аудиторською радою Ukraine Facility. Документ підписали Перший віце-прем’єр-
міністр України - Міністр економіки України Юлія Свириденко та Голова Аудиторської ради, 
колишній Прем’єр-міністр Польщі, професор економіки Марек Белька.

Меморандум визначає ключові принципи взаємодії між Міністерством економіки як 
національним координатором програми Ukraine Facility та Аудиторською радою. Мета 
співпраці — забезпечення прозорого та ефективного використання коштів ЄС. Сторони 
домовилися координувати зусилля у таких напрямах:

• Удосконалення механізмів моніторингу використання фінансової допомоги.
• Аналіз системних викликів та розробка рекомендацій для підвищення ефективності 

програм фінансування.
• Консультаційна підтримка у впровадженні реформ та зміцненні публічного управління.
• Налагодження взаємодії між українськими державними органами та міжнародними 

партнерами у межах Ukraine Facility.
Джерело

ЗАТВЕРДЖЕНО СТРАТЕГІЮ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ ДО 2030 РОКУ  
ТА ПЛАН ЗАХОДІВ З Ї Ї РЕАЛІЗАЦІЇ
28 березня 2025 року Кабінет Міністрів України ухвалив Стратегію розвитку культури на період 
до 2030 року. Разом зі Стратегією затверджено операційний план її реалізації на 2025-2027 роки. 
Це перший комплексний стратегічний документ у сфері культури, що пропонує її нове бачення 
в широкому контексті державотворення, у тому числі як важливого елементу національної 
безпеки та сталого розвитку держави.

Мета Стратегії полягає в утвердженні культури як базису національної ідентичності, потужного 
чинника соціальної згуртованості, розвитку людського капіталу та впізнаваності України у світі.

Своєю чергою це визначатиме стратегічну візію подальшого розвитку української культури, 
яка базується на чотирьох ключових цілях:

• Зміцнення людського капіталу через культурні практики.
• Захист, збереження, примноження та використання потенціалу культурної спадщини та 

культурних цінностей.
• Підвищення стійкості культури як суспільної системи.
• Інтеграція української культури як активного учасника і рівноправного партнера 

глобальних культурних процесів.
Стратегія враховує виклики, спричинені війною, і пропонує системний підхід до відновлення 

культурного простору, підтримки креативних індустрій та розширення доступу до культурних 
послуг для всіх громадян. Вона також передбачає оновлення системи управління, розвитку 
державно-приватного партнерства, цифровізацію культурного простору, механізми захисту 
спадщини в умовах війни, створення умов для локальних ініціатив і інклюзії вразливих груп. 
Особлива увага приділятиметься ветеранам, внутрішньо переміщеним особам, дітям, молоді.

Джерело

УКРАЇНА ПРАГНЕ ОТРИМАТИ НОВИЙ МИТНИЙ КОДЕКС НА ОСНОВІ МИТНОГО 
КОДЕКСУ ЄС У 2026 РОЦІ
Керівний комітет з розробки нового Митного кодексу України затвердив графік підготовки та 
ухвалення документа.

http://rdo.in.ua
https://www.mev.gov.ua/novyna/herman-halushchenko-obhovoryv-z-dyrektorom-sekretariatu-enerhetychnoho-spivtovarystva 
https://www.kmu.gov.ua/news/minekonomiky-pidpysalo-memorandum-pro-spivpratsiu-z-audytorskoiu-radoiu-ukraine-facility
https://www.kmu.gov.ua/news/zatverdzheno-stratehiiu-rozvytku-kultury-ukrainy-do-2030-roku-ta-plan-zakhodiv-z-ii-realizatsii
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«Плануємо завершити розробку проєкту нового Митного кодексу України на основі Митного 
кодексу ЄС до кінця квітня та очікуємо на його остаточне схвалення Верховною Радою у січні 
2026», – такі перспективи щодо євроінтеграційного руху українського митного законодавства 
окреслив заступник Міністра фінансів Юрій Драганчук під час засідання Керівного комітету з 
розробки нового Митного кодексу України.

Розробка нового Митного кодексу України на основі Митного кодексу ЄС є ключовою 
рекомендацією для України у Звіті щодо розширення ЄС, оприлюдненому восени минулого 
року. Прогрес, досягнутий до 1 вересня, увійде до звіту за 2025 рік і вплине на поточну оцінку 
готовності України до вступу до ЄС.

Джерело

Міністерство економіки разом з бізнесом працює над підготовкою Хартії стійкості людського 
капіталу, яка сприятиме подоланню бар’єрів на ринку праці. Про це повідомила Перший 
віце-прем’єр-міністр України - Міністр економіки України Юлія Свириденко на засіданні Ради 
безбар’єрності.  

«Під чаc URC 2024 у Берліні ми запустили роботу над Хартією стійкості людського капіталу, яка 
має стати одним із інструментів для подолання бар’єрів на ринку праці. Дотримання бізнесом 
принципів Хартії допоможе підвищити стійкість компаній до кризових ситуацій, сприятиме 
забезпеченню гендерної рівності в оплаті праці, формуванню інклюзивного середовища для 
людей з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб та молоді. Сприятиме створенню політики 
підтримки ветеранів та ветеранок у бізнесі, включаючи їхнє працевлаштування, менторську 
підтримку. Полегшить доступ до нових можливостей навчання та підвищення кваліфікації», - 
зазначила Юлія Свириденко. 

За її словами, Хартію стійкості людського капіталу планують презентувати на Ukraine Recovery 
Conference 2025. 

Джерело

ПІДПИСАНО ДЕКЛАРАЦІЮ ПРО СТВОРЕННЯ ЦЕНТРУ ЄДНОСТІ УКРАЇНИ У ФРАНЦІЇ

Віце-прем’єр-міністр України — Міністр національної єдності України Олексій Чернишов разом 
із Міністром при Державному міністрові, Міністром внутрішніх справ Франції Франсуа-Ноелем 
Буффе взяв участь у міжурядовому засіданні, присвяченому питанням прийому й інтеграції 
тимчасово переміщених українців.

Під час зустрічі сторони підтвердили спільне прагнення створити український Unity Hub у 
Франції, закріпивши це підписанням Спільної декларації.

Крім того, посадовці обговорили ключові аспекти:
• майбутнє тимчасового захисту та перспективи повернення українців додому;
• механізми підтримки українців у Франції, зокрема доступ до медицини та освіти, а також 

спрощення процедури визнання українських водійських посвідчень;
• можливості працевлаштування та соціальної адаптації.

Джерело

ПІДПИСАНО ДЕКЛАРАЦІЮ ПРО СТВОРЕННЯ ЦЕНТРУ ЄДНОСТІ В ІСПАНІЇ

Віце-прем’єр-міністр України — Міністр національної єдності України Олексій Чернишов із 
Міністром інклюзії, соціального захисту та міграції Іспанії Елмою Саіс Делгадо підписали 
декларацію про створення Центру єдності в Іспанії.

ХАРТІЯ СТІЙКОСТІ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ ДОПОМОЖЕ ЗРОБИТИ 
РИНОК ПРАЦІ БІЛЬШ ІНКЛЮЗИВНИМ ТА ВІДКРИТИМ.

Юлія Свириденко

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/minfin-ukraina-prahne-otrymaty-novyi-mytnyi-kodeks-na-osnovi-mytnoho-kodeksu-ies-u-2026-rotsi 
https://www.kmu.gov.ua/news/khartiia-stiikosti-liudskoho-kapitalu-dopomozhe-zrobyty-rynok-pratsi-bilsh-inkliuzyvnym-ta-vidkrytym-iuliia-svyrydenko 
https://www.kmu.gov.ua/news/pidpysano-deklaratsiiu-pro-stvorennia-tsentru-iednosti-ukrainy-u-frantsii 
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«Ми закріпили нашу спільну мету — забезпечити всебічну підтримку українців, які знайшли 
прихисток на іспанській землі. Наразі понад 220 тисяч наших громадян отримали тут 
тимчасовий захист, і цей Центр стане ще одним кроком для їхньої соціальної адаптації, 
інтеграції та збереження зв’язку з Батьківщиною. Іспанія — третя країна, з якою ми підписали 
Спільну декларацію про створення Центру єдності України! Продовжуємо працювати разом 
задля наших людей!» — наголосив Віце-прем’єр-міністр.

Джерело

МІНЕКОНОМІКИ РОЗПОЧИНАЄ ВІДБІР УКРАЇНСЬКИХ КОМПАНІЙ ДЛЯ УЧАСТІ У 
БІЗНЕС-ЯРМАРКУ НА UKRAINE RECOVERY CONFERENCE 2025 В РИМІ
Міністерство економіки України оголосило відкритий конкурс для приватних українських 
компаній, які бажають представити свої інвестиційні проєкти на міжнародному рівні. Відібрані 
компанії отримають можливість взяти участь у Бізнес-ярмарку (Business Fair) що відбудеться в 
межах Конференції з відновлення України  (URC) 10-11 липня 2025 року в Римі, Італія.

Бізнес-ярмарок проходитиме паралельно з основною програмою Конференції. Загалом на 
заході буде представлено 120 стендів (30 міжнародних компаній, 30 італійських компаній, 30 
українських компаній та 30 стендів від представників регіонів України). 

«Бізнес-ярмарок на URC2025 – це унікальна можливість для українських підприємств 
продемонструвати свій потенціал міжнародним партнерам та інвесторам. Ми прагнемо 
представити на цьому потужному майданчику найбільш перспективні інвестиційні проєкти у 
пріоритетних для відновлення України секторах, аби надалі вони отримали фінансування й 
були реалізовані», – зазначив Перший заступник Міністра економіки України Олексій Соболев.

Джерело

В УКРАЇНІ ВИПРОБОВУЮТЬ НОВУ ВІТЧИЗНЯНУ МАШИНУ ДЛЯ РОЗМІНУВАННЯ

«Краматорський завод важкого верстатобудування» розробив дистанційно керовану систему 
розмінування Germina URCM-3000. Машина здатна розміновувати за один день до 5 гектарів 
і може витримати підрив протитанкової міни. Зараз із першим зразком в режимі піддослідної 
експлуатації працює один з операторів протимінної діяльності. Після того машину відправлять 
на проходження сертифікації відповідності.

«Така машина – вдалий приклад використання технічних спроможностей виробника 
з урахуванням досвіду українських саперів. Я сподіваюся, що Germina успішно пройде 
сертифікацію, і ми отримаємо українську машину розмінування з відмінними характеристиками. 
Понад 60% її компонентів – українського виробництва. Швидкість проходження 100-метрової 
ділянки, яку ми сьогодні бачили, вражає», – сказав заступник Міністра економіки України Ігор 
Безкаравайний.

Вже у першому півріччі цього року UDS планують отримати від Краматорського заводу важкого 
верстатобудування п’ять машин Germina для виконання завдань з гуманітарного розмінування 
Київщини, Харківщини, Миколаївщини та Херсонщини.

Джерело

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/pidpysano-deklaratsiiu-pro-stvorennia-tsentru-iednosti-v-ispanii
https://me.gov.ua/News/Detail/e107dc77-fa91-4fae-908d-9b0a451dd0eb?lang=uk-UA&title=MinekonomikiRozpochinaVidbirUkrainskikhKompaniiDliaUchastiUBiznesiarmarkuNaUkraineRecoveryConference2025-VRimi
https://www.kmu.gov.ua/news/v-ukraini-vyprobovuiut-novu-vitchyznianu-mashynu-dlia-rozminuvannia 
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3. ХІД ВІДНОВЛЕННЯ
У БРЮССЕЛІ ВІДБУЛИСЯ ДВОСТОРОННІ ЗУСТРІЧІ УКРАЇНИ ТА ЄС ЩОДО 
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ЗАЙНЯТОСТІ
24 березня в Брюсселі, Бельгія, розпочалась двостороння зустріч представників України та 
Європейської Комісії в межах офіційного скринінгу відповідності українського законодавства 
праву ЄС за Розділом 19 «Соціальна політика та зайнятість». Такі зустрічі є складовою 
переговорного процесу вступу країни до Європейського Союзу.

Двосторонні зустрічі Україна-ЄС за Розділами 19 «Соціальна політика та зайнятість» 
триватимуть два дні, 24 та 25 березня. У межах зустрічей, делегація України представить прогрес 
щодо наближення законодавства до права ЄС та наступні кроки за такими напрямками:

• Європейська система соціальних прав;
• Трудове право;
• Здоров’я та безпека на робочому місці;
• Соціальний діалог;
• Політика зайнятості Соціальний захист та соціальна інтеграція;
• Європейський соціальний фонд;
• Недискримінація у сфері зайнятості та соціальної політики;
• Рівність жінок і чоловіків у сфері зайнятості та соціальної політики.
В межах зустрічей буде розглянуто ступінь наближення законодавства у соціальній сфері, що 

охоплює мінімальні стандарти у сфері трудового права, рівності, охорони здоров’я та безпеки 
на робочому місці, а також боротьби з дискримінацією.

Джерело

14,4 млн людей скористалися допомогою в межах програми Зимова єПідтримка. Про це 
повідомив Прем’єр-міністр Денис Шмигаль під час засідання Кабінету Міністрів 25 березня.

Він зазначив, що вчора Уряд завершив виплати 1000 гривень кожному, хто потребував цієї 
допомоги. Українці використали отримані гроші на сплату рахунків за комунальні послуги, 
придбання українських ліків і пожертви на підтримку ЗСУ.

За словами Дениса Шмигаля, дана програма стала наймасштабнішою в історії країни.
Джерело 1
Джерело 2

УРЯД СХВАЛИВ ПОЧАТОК РЕАЛІЗАЦІЇ НОВОЇ ФАЗИ ПРОГРАМИ ЕКСТРЕНОГО 
ВІДНОВЛЕННЯ
Кабінет Міністрів України схвалив підписання Грантової угоди, яка дозволить розпочати 
четверту фазу Програми екстреного відновлення. Проєкт Міністерство розвитку громад та 
територій впроваджує разом із Японським агентством міжнародного співробітництва (JICA).

Подібні Грантові угоди регулюють умови надання та використання фінансування.
Найпершу угоду було підписано ще в березні 2023 року. З того часу вже реалізовано 3 фази 

Програми. Завдяки цьому стало можливим швидке реагування в різних секторах: транспорт, 
енергетика, управління відходами, водопостачання, комунальні послуги, охорона здоров’я. 

На 4 фазу виділено грант у розмірі 8,8 мільярда японських єн, що складає близько 60 мільйонів 
доларів. У її рамках буде втілено 6 субпроєктів, спрямованих на:

НАЙМАСШТАБНІША ПРОГРАМА ЗИМОВА ЄПІДТРИМКА 
ОХОПИЛА 14,4 МЛН УКРАЇНЦІВ.

Денис Шмигаль

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/u-briusseli-rozpochalysia-dvostoronni-zustrichi-ukrainy-ta-ies-shchodo-sotsialnoi-polityky-ta-zainiatosti
https://www.kmu.gov.ua/news/naimasshtabnisha-prohrama-zymova-iepidtrymka-okhopyla-144-mln-ukraintsiv-denys-shmyhal
https://www.kmu.gov.ua/news/vyplaty-zymovoi-iepidtrymky-zaversheni-ukraintsi-otrymaly-shche-703-mln-hrn


ДАЙДЖЕСТ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ №158 | 22.03-28.03

13 www.rdo.in.ua

• підтримку гуманітарного розмінування;
• обслуговування енергетичної інфраструктури;
• відновлення систем водопостачання;
• підтримку проєктів громадського здоров’я та безпеки;
• надання освітніх послуг;
• покращення громадської інфраструктури регіонів.

Джерело

ДЕРЖАУДИТСЛУЖБА ПІД ЧАС КОНТРОЛЮ КОШТІВ UKRAINE FACILITY 
ЗАСТОСОВУВАТИМЕ ДОСВІД ФРАНЦУЗЬКИХ КОЛЕГ
У центральному офісі Державної аудиторської служби України завершилася п’ятиденна місія, 
організована французькою агенцією з міжнародного технічного співробітництва Expertise 
France у рамках обміну досвідом та вдосконалення системи заходів державного фінансового 
контролю в Україні.

Програма включала щоденні зустрічі з керівництвом Держаудитслужби, керівниками 
самостійних структурних підрозділів, її міжрегіональних територіальних органів, 
представниками Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України та інших 
відомств.

Сторони обмінялися досвідом щодо проведення заходів державного фінансового контролю, 
представити інструменти, методи та процеси контролю державних закупівель, заслухати тему 
уникнення подвійного фінансування та конфлікту інтересів, а також долучилися до обговорення 
тематичного дослідження щодо особливостей контролю за державними закупівлями України 
та Франції.

Зокрема, у рамках місії французька сторона представила План відновлення та стійкості 
Франції, включно з реформами та державними інвестиційними проєктами, реалізацію яких 
заплановано за підтримки європейського Фонду відновлення та стійкості (RRF) на 2021-2026 роки. 
Цей фонд надає гранти та позики для підтримки реформ та інвестицій у країнах-членах ЄС. 

Джерело

Урядова програма пільгового іпотечного кредитування єОселя забезпечує українців 
доступним житлом та стимулює додаткове зростання економіки. єОселя має один з найбільших 
мультиплікаційний ефект серед всіх програм «Зроблено в Україні» — кожна вкладена гривня 
повертається 2,6 гривнями інвестицій. Про це повідомила Перший віце-прем’єр-міністр України 
– Міністр економіки України Юлія Свириденко під час виступу на Першому форумі доступної 
іпотеки в Україні.

«єОселя є однією з найпопулярніших програм політики «Зроблено в Україні». Завдяки їй за 9 
місяців 2024 року виробництво будівельної продукції зросло на 23% у порівнянні з 2023 роком. 
єОселя має чи не найбільший мультиплікаційний ефект серед усіх програм «Зроблено в Україні» 
— кожна гривня, вкладена у програму, повертається 2,6 гривнями інвестицій. Ми бачимо, 
що єОселя також вплинула на детінізацію ринку, адже якщо забудовник хоче працювати в 
програмі, то має працювати лише в «білу», — розповіла Юлія Свириденко.

Це призвело до збільшення фінансування бюджету з боку будівельної галузі. Лише у першому 
півріччі 2024 року забудовники сплатили 1,6 млрд грн податків. Це у 2,2 рази більше, ніж за 
аналогічний період 2023 року.

Джерело

ЄОСЕЛЯ – ЦЕ ІНВЕСТИЦІЇ В ЕКОНОМІКУ: КОЖНА ВКЛАДЕНА 
ГРИВНЯ ПОВЕРТАЄТЬСЯ 2,6 ГРИВНЯМИ.

Юлія Свириденко
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57 ЗАВДАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УСПІШНО 
ВИКОНУЮТЬСЯ – НАЦОРГАН З ПИТАНЬ ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОВІВ 
ПЕРШЕ В ЦЬОМУ РОЦІ ЗАСІДАННЯ

У 2024 році було повністю виконано 14 завдань в межах Операційного плану заходів на виконання 
Національної стратегії протимінної діяльності. Ще 43 завдання виконуються постійно і можуть 
вважатися виконаними лише наприкінці 2026 року. Про такі результати доповів заступник 
Міністра економіки України Ігор Безкаравайний під час засідання Національного органу з 
питань протимінної діяльності.

«Ми спільно за минулий рік зробили чималий обсяг роботи і це стало можливим завдяки 
спільній роботі Міністерства економіки, Міноборони, ДСНС та інших стейкхолдерів, визначених 
у Плані. Але важливо також, що ми аналізуємо, які норми Нацстратегії та Операційного плану 
потребують актуалізації та коригування і найближчим часом підготуємо відповідні зміни до 
документів», – сказав Ігор Безкаравайний.  

Також члени Нацоргану розглянули питання використання інноваційних технологій у 
протимінній діяльності. Зокрема було ухвалене рішення, що Міністерство економіки та 
Міністерство оборони спільно мають запропонувати напрацювання, що розширять створення 
можливості для випробування новітніх розробок. А також підготувати нормативно-правову 
базу для введення в експлуатацію інновацій.

Джерело

ПРОЄКТ «ПРОМІНЬ НАДІЇ»: ЗМІЦНЕННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ СТІЙКОСТІ УКРАЇНИ 
ЧЕРЕЗ МЕХАНІЗМ ФОНДУ ПІДТРИМКИ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ
27 березня 2025 року делегація високопосадовців відвідала один з об’єктів проєкту із встановлення 
сонячних панелей «Промінь надії» в межах ініціативи із забезпечення надійного електропостачання 
медичних закладів по всій Україні. Очолили візит директор Секретаріату Енергетичного 
Співтовариства Артур Лорковський, Посол ЄС в Україні Катаріна Матернова, Міністр енергетики 
України Герман Галущенко та заступник Міністра охорони здоров’я України Ігор Копач.

Ініціатива започаткована у 2023 році Європейською Комісією у співпраці з італійською 
компанією Enel та реалізується через Фонд підтримки енергетики України. Цей проєкт є 
частиною ширших зусиль зі зміцнення енергетичної стійкості України та впровадження сталих 
рішень для роботи критичної інфраструктури. Механізм цивільного захисту ЄС (UCPM) та 
органи цивільного захисту Італії надали допомогу у координації та транспортуванні переданих 
сонячних панелей, гарантуючи, що всі вони досягнуть України.

Ініціатива «Промінь надії», що реалізується Секретаріатом Енергетичного Співтовариства 
у тісній співпраці з Міністерством охорони здоров’я України та Міністерством енергетики 
України, стає більш потужною. Спочатку вона охоплювала 17 лікарень, до березня 2025 року 
її масштаб зріс до понад 100 медичних закладів, і очікується подальше її розширення у міру 
надходження нових запитів.

Джерело

1500+ ОСВІТНІХ ПРОСТОРІВ: НАЙМАСШТАБНІШЕ ОНОВЛЕННЯ ОСВІТНЬОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ В УКРАЇНІ
Міністерство освіти і науки України реалізує найбільший в історії проєкт із модернізації 
освітньої інфраструктури. У 2024–2025 роках Уряд виділив фінансування на створення підземних 
шкіл-укриттів, сучасних лабораторій, майстерень у профтехах, модернізацію харчоблоків та 
осередків «Захисту України».

Будівництво та оновлення освітніх просторів триватиме у 2026 році. Загалом у цей період 
буде збудовано та модернізовано понад 1500 освітніх просторів. Це не просто відновлення — 
це системна трансформація освіти, яка охоплює як змістові рішення, так й інфраструктурні.

«Протягом останніх двох років спільно з МОН ми трансформуємо систему освіти. Наша 
місія — побудувати систему, здатну формувати професійних та щасливих людей для нової 
інноваційної економіки. Один із треків для досягнення цієї місії — наймасштабніше оновлення 
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освітньої інфраструктури. Простори стають безпечнішими, сучаснішими та технологічнішими. 
У прифронтових містах вже побудовані підземні школи, паралельно оновлюємо майстерні у 
профтехах, осередки для уроків «Захисту України» тощо. Усе це інфраструктурні рішення, що 
формують нову якість освіти та створюють умови для розвитку дітей», — зазначив Віце-прем’єр-
міністр з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій — Міністр цифрової трансформації 
Михайло Федоров.

Джерело

ПІДТРИМКА ПРОЄКТІВ ЗІ ЗНАЧНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ: УРЯД ДОЗВОЛИВ 
БЕЗМИТНЕ ВВЕЗЕННЯ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ПЕРШОГО ПРОЄКТУ
Кабінет Міністрів України затвердив перелік товарів, які ТОВ «Астарта Агро Протеїн» зможе 
ввезти в Україну без сплати мита. Це обладнання та комплектуючі для заводу з глибокої 
переробки сої у Полтавській області. Рішення ухвалене в межах спеціального інвестиційного 
договору, який Уряд уклав у жовтні 2024 року з «Астартою». 

Така державна підтримка доступна всім підприємствам, що уклали спеціальний інвестдоговір. 
Інвестори, які вкладають від 12 млн євро, можуть отримати від держави компенсацію до 
30% капітальних інвестицій. Йдеться про відшкодування вартості приєднання до мереж та 
компенсувати витрати за збудовані підстанції, лінії електропередач, газопроводи й інші об’єкти 
інженерно-транспортної інфраструктури. Також інвестор зможе компенсувати через податки 
частку вкладених коштів.

«Державна підтримка інвесторів зі значними інвестиціями працює. Торік ми уклали два 
інвестдоговори, один із яких – з компанією «Астарта», яка є одним із найбільших виробників 
продуктів харчування, зокрема одним із найбільших в Україні та Європі виробників цукру. Зараз 
на розгляді маємо ще чотири великі інвестпроєкти, бачимо зростаючий інтерес бізнесу до 
цієї програми. Дозвіл на безмитне ввезення обладнання для заводу «Астарта Агро Протеїн» – 
перший практичний прецедент, що підтверджує дієвість цієї моделі. Такі ініціативи розвивають 
переробну промисловість і створюють робочі місця. Україна має зосередитися на розвитку 
власного виробництва та переході від експорту сировини до її переробки», – зазначив 
заступник Міністра економіки України Віталій Кіндратів.

Джерело

ДЕРЖПРОГРАМА КОМПЕНСАЦІЇ ВАРТОСТІ РОЗМІНУВАННЯ: ОПЕРАТОРИ 
ОЧИСТИЛИ ПОНАД ТИСЯЧУ ГЕКТАРІВ АГРОУГІДЬ
Оператори повернули до використання вже понад 1100 гектарів агроугідь в межах державної 
програми компенсацій розмінування земель с/г призначення. Зокрема в березні була здана 
ділянка Інституту картоплярства НАН України, площею 434 гектари, на якій виявили та вилучили 
артилерійські снаряди та міни.

«Ще пів року тому цифра 1000 розмінованих гектарів звучала надто амбітно. Сьогодні — це 
вже результат. Це поля, які прямо зараз сіються пшеницею та іншими сільгоспкультурами. Це 
майбутній врожай, замість небезпечних залишків війни. І, що не менш важливо, — це складова 
продовольчої безпеки не лише України, а й світу. Держава не лише на словах задекларувала 
зацікавленість в розмінуванні фермерських угідь, а зробила інструмент, який дозволяє метр 
за метром повертати українській землі безпеку», — зазначила Перша віцепрем’єр-міністерка 
України - Міністерка економіки України Юлія Свириденко», – зазначила Перша віцепрем’єр-
міністерка України – Міністерка економіки України Юлія Свириденко.  

Загалом з початку роботи програми проведено аукціони за 56 заявками площею на понад 
11 тисяч гектар. Роботи тривають за 40 укладеними угодами, площею близько 9,4 тисяч гектар. 

Повністю закриті 7 угод загальною вартістю 52 мільйони гривень і повернуто до використання 
1102,9 га. Це три ділянки в Миколаївській області (131,4 га), дві ділянки в Київській області (921,9 га), 
Херсонській області (21,1 га) та Харківській області (28,5 га).

Джерело

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/1500-osvitnikh-prostoriv-naimasshtabnishe-onovlennia-osvitnoi-infrastruktury-v-ukraini
https://www.kmu.gov.ua/news/pidtrymka-proiektiv-zi-znachnymy-investytsiiamy-uriad-dozvolyv-bezmytne-vvezennia-obladnannia-dlia-pershoho-proiektu
https://me.gov.ua/News/Detail/9cf3f9a0-2d07-482e-a3e1-448347fca5c0?lang=uk-UA&title=DerzhprogramaKompensatsiiVartostiRozminuvannia-OperatoriOchistiliPonadTisiachuGektarivAgrougid


ДАЙДЖЕСТ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ №158 | 22.03-28.03

16 www.rdo.in.ua

ПАРЛАМЕНТ ПІДТРИМАВ ЗАКОНОПРОЄКТ ДЛЯ ПРИШВИДШЕННЯ РОЗБУДОВИ 
МЕРЕЖ МОБІЛЬНОГО ЗВ’ЯЗКУ
Верховна Рада України підтримала в повторному читанні доопрацьований законопроєкт 
№9549, який спростить процес отримання операторами земельних ділянок в оренду для 
будівництва базових станцій мобільного зв’язку. Це пришвидшить розширення покриття 4G 
уздовж національних і міжнародних шляхів, а також у сільській місцевості.

Зміни допоможуть:
• Забезпечити мешканців віддалених сільських районів доступом до мобільного інтернету і, 

як наслідок, до державних онлайн-послуг.
• Розширити покриття 4G уздовж важливих автошляхів. Завдяки спрощенню процедур 

зв’язок з’явиться швидше, що важливо для безпеки та розвитку туризму надалі.
• Швидше відновлювати зв’язок на деокупованих територіях. Оператори швидше 

отримуватимуть землю для будівництва нових мереж, а також зможуть розміщувати 
тимчасові споруди зв’язку без ризику їх демонтажу.

Джерело

ДО ПРОЄКТУ “ПЛІЧ-О-ПЛІЧ: ЗГУРТОВАНІ ГРОМАДИ” ДОЛУЧИЛИСЯ  
ПОНАД 400 ГРОМАД
Національний проєкт “Пліч-о-пліч: згуртовані громади” продовжує свою роботу – вже 400 громад 
з усієї України стали його учасниками. На меті проєкту – допомагати тиловим громадам та 
громадам-форпостами співпрацювати для обміну досвідом та втілення проєктів відновлення.

“Від перших днів великої війни громади продовжують бути опорою одна для одної. Тепер ця 
співпраця перетворилася на масштабну програму підтримки й відновлення.

Спільно ми почали реалізацію сотень ініціатив, які стали реальною допомогою для тих, 
хто щодня живе в умовах обстрілів та постійних руйнувань. Разом розпочали відбудову 
зруйнованого житла, працюємо над посиленням енергетичної стійкості прикордонних громад, 
організовуємо заходи для дітей, надаємо підтримку ветеранам та людям, які були змушені 
залишити свої домівки.

Проєкт “Пліч-о-пліч” демонструє, як громади можуть діяти злагоджено й результативно 
— особливо в умовах великої війни”, — прокоментував Віце-прем’єр-міністр з відновлення – 
Міністр розвитку громад та територій України Олексій Кулеба.

Джерело
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ПИТАННЯ НА 300 МЛРД: ЯК МАЮТЬ ДІЯТИ УКРАЇНА ТА ЄС ЩОДО 
ЗАМОРОЖЕНИХ АКТИВІВ РФ
Колонка
Європейська правда
Олена Галушка, членкиня правління ЦПК, співзасновниця Міжнародного 
центру української перемоги

У колонці Олена Галушка аналізує перспективи використання заморожених російських активів 
для повоєнного відновлення України та зміцнення європейської безпеки. Вона наголошує, що 
ключовим викликом зараз є не лише політична воля, а й терміни: рішення щодо санкцій і активів 
повинні бути ухвалені вже найближчим часом.

Авторка наводить наступні цифри: понад €200 млрд активів російського Центробанку 
заморожено в ЄС, із них €183 млрд – у бельгійському Euroclear. Щорічний дохід від цих коштів 
– близько €3 млрд. “Є два варіанти: або Європа допоможе Україні відновитися та посилити 
європейську безпеку, або поверне ці гроші Росії – і тоді вони будуть витрачені на танки, ракети, 
дрони, репресії та пропаганду” - наголошує авторка.

Вона також підкреслює, що дискусія про те, чи має Росія компенсувати збитки, уже відбулася:  
“Юридична основа для цього рішення вже є. У резолюції Генасамблеї ООН 2022 року визнано 
необхідність відшкодування Росією збитків Україні”. Олена Галушка закликає до швидкої дії, 
наголошуючи: “Якщо зараз Європа не ухвалить рішення про використання цих активів, то 
в липні ми можемо втратити навіть замороження”. У підсумку авторка робить висновок, що 
заморожені активи РФ є потужним інструментом тиску, і їх необхідно перетворити на інструмент 
справедливого відновлення.

Джерело

УНІВЕРСИТЕТ 3.0: РОЛЬ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ У ПІСЛЯВОЄННІЙ ВІДБУДОВІ

Колонка
Інтерфакс-Україна
Вадим Попко, професор кафедри порівняльного і європейського права 
Навчально-наукового інституту міжнародних відносин КНУ імені Тараса 
Шевченка

У колонці автор аналізує приклади інших країн в сфері вищої освіти і зазначає, що перетворення 
наших університетів на якісно нові, сучасні заклади вищої освіти, що відповідають моделі 
«Університет3.0» потребуватиме значних зусиль з боку держави, зокрема в законодавчій 
площині. 

“По-перше – дотримуватися курсу на посилення адміністративної та фінансової автономії 
закладів вищої освіти, аби забезпечити для «гнучкість» в умовах сучасного світу, що постійно 
змінюється. 

По-друге – збільшити фінансування досліджень та інноваційної діяльності, а також запровадити 
стимули для університетів задля масштабування співпраці з бізнесом, місцевими громадами 
та суспільством загалом.

По-третє, - спільно з університетами та бізнесом розробити механізми для комерціалізації 
досліджень та створення стартапів на базі університетів – від розробки до створення 
підприємства” - підсумовує Вадим Попко.

У контексті взаємодії з державою, автор наголошує, що це повинні бути окремі напрямки 

4. ВІДНОВЛЕННЯ – ІНТЕРВ’Ю 
ТА АВТОРСЬКІ МАТЕРІАЛИ 
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роботи проректорів закладів вищої освіти.  “Це забезпечить успішну адвокацію інтересів 
університетів, зміцнить партнерство із суспільством, забезпечить відповідність пріоритетів ЗВО 
загальнонаціональним та регіональним стратегіям розвитку, тощо.” - наголошує автор.

Джерело

http://rdo.in.ua
https://interfax.com.ua/news/blog/1058885.html 

